

纳税的事,“巧妹嘟嘟”告诉你

“收听到县国税局推送的征期申报提醒语音电话后,我让财务人员立即完成本月纳税申报工作。语音电话不仅有办税提醒内容功能,还针对我们营改增企业进行个性化政策推送,让我们感受到来自县国税局的智慧税务服务,享受了‘互联网+税务’带来的高效便捷。”淳安县新世纪大酒店的总经理说道。

据了解,县国税局联合互联网技术服务公司,创新推出“巧妹嘟嘟”语音电话平台。

该平台利用云通信服务,按税务管理要求和纳税人的需求开展自动检索,及时将各类涉税通知、告知事项以智能语音的形式发送给企业法人、财务负责人和办税人员,减少人工拨打电话的通知宣传成本,借助后台数据掌握通知效果,及时追呼,实现语音信息百分百传达。

县国税局定期总结“巧妹嘟嘟”使用情况,实时分析调研纳税人反馈意见,及时更新涉税宣传内容,通过痕迹化管理,场景化服

务,个性化定制,有力推动互联网创新成果与税收工作深度融合,实现“创新驱动”“办税提效”“数字管税”三轮驱动,增强纳税服务质效,提高了纳税人满意度。

自2017年5月试运行以来,县国税局已拨打语音电话2800户次,开展各类语音调研3500户次,在9月份开展的全县30多个窗口单位“最多跑一次”服务大赛中获得第一名,并被推荐为全县唯一一家参加全省改革服务点评的单位。

史琪

“三个下功夫”倾心为农

今年以来,汾口林业中心站党支部紧紧围绕“康美”导向,立足林业实际,认真深入践行“两山”理论和“四个人”要求,推进林业创新发展。

在眼睛亮一点上下功夫。我县拥有毛竹林面积一万多公顷,是农户的主要收入来源之一。近年来,受毛竹市场和人工成本逐年走高的双重影响,这一支柱产业的经济效益显著下降,漫山遍野的毛竹让林农异常苦恼。汾口林业中心站党支部发现林农这一“痛点”后,多方探求“药方”。

2016年,经科学分析最终确定与中国林业科学院亚热带林业研究所、杭州市林科院等单位开展合作,在中洲镇厦山村、木瓜村试点种植6亩竹荪。今年,在试种成功的基础上,种植范围全面扩大至枫树岭、浪川、石林、汾口、中洲等毛竹主产区,推广种植面积达200余亩,涉及农业开发企业4家、合作社3家、农户10余户,预计产值可达400万元以上。

在鼻子灵一点上下功夫。松毛虫是危害马尾松生长的一大害虫,年初,汾口林业中心站党支部党员提前开展虫情监测和追踪调查工作。进入防治阶段,考虑到汾口片农户大多养蚕的实际,党支部采用了繁琐的释放赤眼蜂和挂灯诱杀的防治方法,有效控制了虫口密度。

松材线虫引起的松材萎蔫病被称为松树癌症,在今年开展的绿盾护林专项行动中,汾口林业中心站党支部联合界川木检站对汾口片的涉木商铺、企业进行专项检查,强化对松木及制品的检疫监管,共计检查64



家商铺和企业,发现1家家具店有外来松木制品,对其进行行政处罚,有效遏制了松材线虫病的发生。

在手脚快一点上下功夫。由于农村劳动力大量外移,汾口片村旁路边山脚的坡耕地、旱地抛荒现象日益严重,芒秆“乘虚而入”,成了森林火灾的重大隐患。我县启动芒秆山造林规划设计工作,站党支部紧紧抓住这一契机,成立“党员先锋队”,协同省林勘院,对汾口、中洲的芒秆山开展详实规划,实施面积达2万余亩,现已全部完成外业工作。

墓区火灾隐患也一直是站党支部关注的工作重点,在上年度中洲镇实施综合整治并取得良好效果的基础上,站支部成立“党员攻坚队”,专门跟进剩余19处墓区共76亩地的绿化工作,现已全面完成。在建成的20米宽墓区生物防火林带内,种植珍贵树种、防火树种、经济树种等,在起到生物防火作用的同时,还可美化墓区环境,提高林农收入,得到了当地群众的一致好评。

余琼珊

姜家镇掀起党建学习热潮

在姜家镇政府的周一夜学会上,全体镇村干部认真学习,积极发言。

学习会上,全体镇村干部学习了党的重要报告、讲话精神,党章修正案等内容,要求全体镇、村干部学习落实贯彻好这些重要精神。

党员干部纷纷表示,要牢记“不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗”的主题,认真落实“三个着力”重要要求,撸起袖子加油干,为实现中华民族伟大复兴中国梦不懈奋斗!

姜家镇积极创新宣传宣讲方式,在镇村干部学习的同时,更注重对农村基层党员的学习教育活动,以喜闻乐见的方式,深入浅出地把大会精神讲明白,讲透彻。

下一步,姜家镇计划培养宣讲骨干,深入到各村及镇属部门,进行宣讲活动,从经常性上下功夫,把学习氛围带浓,做到“绵绵用力、久久为功”。

汪林崇



2018年《钱江晚报·淳安生活》广告代理招标公告

《钱江晚报·淳安生活》是《钱江晚报》旗下的综合性周刊,在淳安区域内发行。

一、招标项目

2018年度《钱江晚报·淳安生活》全年报纸版面运营总代理。

二、投标资质

符合《中华人民共和国广告法》和国家有关法律法规规定允许在媒体上投放广告的企业(即具有代理权资格的企业)均可申请参加投标。具体要求为:1.必须是依法注册,具有独立法人资格,具备广告代理合法经营权的单位;2.具有良好的资信状况和回款能力,能按时交纳代理广告款项;3.具备开展广告代理业务的办公条件;4.管理人员具有5年以上省市级媒体经营经验优先;5.具有完整的采编和业务团队。

三、投标材料

投标申报材料应包含以下内容:

(一)、公司简介(重点说明企业业绩、后续的广告经营思路);

(二)、工商手续和各类资质证明材料

- ①广告经营许可证;
- ②企业营业执照正副本复印件;
- ③企业法人代表人同意参加招标的确认书;
- ④企业近三年的资产负债表和损益表;
- ⑤办公场所租房协议原件,若是自有房

屋请附产权证复印件。

(三)、招标项目营业计划书

包括:

- ①拟代理广告市场分析与开发计划;
- ②拟代理广告客户服务计划;
- ③拟代理广告营销活动计划;
- ④《钱江晚报·淳安生活》品牌宣传推广计划;
- ⑤广告款回款保证计划。
- ⑥相关管理人员、采编人员和业务人员配置情况。

四、投标书制作

投标书采用统一格式,所有投标单位的投标材料均按以下要求制作:

- ①制作用纸统一使用A4规格纸。
- ②投标书必须由单位法人代表签字并加盖单位公章。投标书共递交6份,其中正本1份,副本5份。

五、参加投标

(一)、递交投标书

投标单位须在2017年11月15日下午5点前将投标书交至钱报速递有限公司县市读者中心。凡超过投标时间递交投标书视为无效,概不受理。

地址:杭州市下城区体育场路178号浙江日报社科学馆416室

联系人:何长锋

联系电话:0571-85193297

(二)、缴纳保证金

投标单位在递交投标书的同时须缴纳投标保证金,保证金收取标准为2万元人民币。

账户信息如下:

单位名称:钱江报系有限公司

企业税号:91330000757087953B

开户银行:工行庆春路支行

账号:1202 0202 199 0017 9128

地址及电话:杭州市体育场路178号

0571-85194479

招标工作结束后,将全额退还未中标单位的保证金;中标单位的保证金转为合同保证金。若中标单位放弃应标,保证金不予退还。

六、评标结果与中标通知

钱江报系有限公司多方面人员组成评标小组具体实施评标工作。将在2017年11月《钱江晚报·淳安生活》公示中标单位。

七、其他

对未中标的单位,公司将及时办理保证金退还手续。

对中标的单位,将在2017年12月1日前同其签订2018年度《钱江晚报·淳安生活》广告总代理合同。

特此公告。